
Årsmötesprotokoll Hälsinglands Orienteringsförbund 
 
Plats och tid:  Ljusdals OK:s klubbstuga i Ljusdal 
 2018-02-27 klockan 18:00-20:30 
 
Närvarande: Marie Fröjd (ordförande) och Christer Lagerhäll, Rehns BK, Maths Östberg, 

Monika Östberg och Stefan Carlsson, Alfta-Ösa OK, Tommy Östh och Ulrica 
Swärd Bütikofer (sekreterare), Ljusdals OK, Lasse Eklund, och Leif Bylars, 
Forsa OK, Pär Ekbom och Hans Olevik, Edsbyns OK, Lennart Persson, 
Söderhamns OK, Per-Åke Strömberg, Vallsta SK, Anders Andersson, Segersta 
OK, Lennart Winberg, Hudiksvalls OK, Marcus Andersson, SISU 

 
1.  Mötets öppnande 
 Ordförande Marie Fröjd öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 
 

Markus Andersson från SiSu hälsades särskilt välkommen. 
 
2. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet 
 Närvaroprotokoll togs upp och röstlängden fastställdes. 
 
3. Fastställande av föredragningslista för mötet 
 Föredragningslistan godkändes. 
 
4. Fråga om mötets behöriga utlysande 
 Mötet ansågs behörigt utlyst. 
 
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
 Till ordförande för mötet valdes Marie Fröjd, Rehns BK och till sekreterare valdes  

Ulrica Swärd Bütikofer, Ljusdals OK.  
 
6. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera protokollet 
 Till protokolljusterare valdes: 

Anders Andersson, Segersta OK och Lennart Winberg, Hudiksvalls OK 
 
7. Val av två rösträknare 

Anders Andersson, Segersta OK och Lennart Winberg, Hudiksvalls OK valdes även till 
rösträknare. 

 
8. Behandling av OF-styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret 
 Ordförande Marie Fröjd gick igenom verksamhetsberättelsen och ett par saker behöver 

ändras. Mötet godkände verksamhetsberättelsen med dessa ändringar. 
  
9. Behandling av OF-styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna verksamhetsåret 
 Kassören Monika Östberg gick igenom förvaltningsberättelsen med resultat och 

balansräkning och denna godkändes. 
 
10. Behandling av revisorernas berättelse för samma tid 
 Revisorernas berättelse gicks igenom och godkändes. 
 
11. Beslut om ansvarsfrihet för OF-styrelsens förvaltning 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året 2017. 



 
12. Behandling av förslag från OF-styrelsen eller revisorerna 
 Ordförande Marie Fröjd informerade 

• Erik Rost, Alfta-Ösa OK och det segrande Venlalaget från Alfta-Ösa OK har av 
styrelsen blivit utsedda till årets orienterare. 

 
• Hälsingeguldet har återupptagits tack vare Hälsinglands Idrottshistoriska sällskap. 

 OF-styrelsen nominerade Jerker Lysell för 2016 och det blev han som fick priset. 
 

• Till 2017 års Hälsingeguld har styrelsen nominerat Jerker Lysell, Rehns BK, 
Venlalaget, Alfta-Ösa OK samt Erik Rost, Alfta-Ösa OK. 

 
• Ordförande Marie Fröjd informerade om turordningslistan gällande ordförande, 

sekreterare samt valberedning. Dessa finns utlagda på HOF:s hemsida.  
 

• Klubbarna uppmanades att se till att det finns fungerande kontaktadresser till 
klubbarna. Kontrollera på hemsidan 

 
13. Behandling av förslag, som inkommit enligt § 10 (motioner) 
 Alfta-Ösa OK har lämnat in en motion gällande att priserna till årets orienterare 

kompletteras med ett pris till årets ledare/eldsjäl där en tydlig motivering krävs om varför 
vederbörande ska få priset. 

 
 Styrelsens förslag är att motionen ska bifallas och mötet godkände detta. 
  
14. Beslut om föreningarnas årsavgift till OF och andra avgifter, samt fastställande av 

inkomst- och utgiftsstatistik för innevarande räkenskapsår  
 Statistiken godkändes. Medlemsavgiften ska fortsatt vara 0 kronor. 
 
15. Fastställande av verksamhetsplan och budget för aktuellt verksamhetsår 
 Ordförande Marie Fröjd gick igenom verksamhetsplanen. Ett par smärre ändringar ska 

göras. 
 

Christer Lagerhäll (ungdomsansvarig) informerar om att han eventuellt kommer att 
arrangera en träningsdag/-träff vid t ex Höghammarhallen, innehållande t ex löpskolning 
och någon föreläsning. Verksamhetsplanen ska kompletteras med detta. 

 
 Långtidsplanerna gällande breddstafetten och Hälsinglands 3-dagars ska läggas ut på 

hemsidan. 
 
 Verksamhetsplanen godkändes och resultatbudgeten fastställdes.  
 
16. a) Val av OF-ordförande, tillika ordförande i OF-styrelsen, för tiden till och med 

nästkommande ordinarie OF-möte 
 Tommy Östh valdes till ordförande. 
 
 b) Val av vice ordförande (enligt rullande schema) 
 Söderhamns OK ska utse en vice ordförande på sitt årsmöte den 19 mars. 
 
17. Val av det antal övriga styrelseledamöter som föreskrivs i § 20 
 Ulrica Swärd Bütikofer, sekreterare, 1 år kvar. 



 Monika Östberg, kassör, 1 år kvar. 
 Stefan Carlsson, teknikansvarig, 1 år kvar. 
 Christer Lagerhäll, Ungdomsansvarig, omval på 2 år. 
 
18. Val av en revisor med personlig ersättare för tiden fram till och med nästkommande 

ordinarie OF-möte 
 Håkan Sturesson, Alfta-Ösa OK, 1 år. 
 Personlig ersättare Karl-Erik Jonsson, Alfta-Ösa OK, 1 år. 
 
19. Beslut om val av ombud till DF-mötet 
 Styrelsen får besluta om vem som ska åka på mötet. 
 
20. Beslut om val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 
 Marie Fröjd valdes till ombud till SOFT:s förbundsmöte. 
 
21. Val av valberedning 
 Lars Eklund, Forsa OK, Marie Fröjd samt någon från Hudiksvalls OK  
 
 Avgående ordförandes klubb ska bemanna valberedningen i 2 år. 
 
22. Mötet avslutades 
 
 
Sekreterare 
 
 
________________________ 
Ulrica Swärd Bütikofer   
Ljusdals OK 
 
 
Ordförande 
 
 
________________________ 
Marie Fröjd   
Rehns BK 
 
 
Justerare  Justerare 
 
 
_________________________ __________________________ 
Anders Andersson  Lennart Winberg 
Segersta OK  Hudiksvalls OK 
   
 
 


